

石廈同鄉會舉行惜別晚宴 歡送家鄉港澳慶賀團返梓

旅菲晉江石廈同鄉會訊：舉杯齊祝福，握手道珍重。十一月十日晚，本會假座富華麗酒樓，舉行惜別晚宴。共設十六桌，為專程組團蒞菲參加本會第50-51屆換屆慶典的家鄉石廈村領導、港澳慶賀團、南島慶賀團的鄉親餞行。賓主依依惜別，鄉情濃郁。

施建法理事長致詞說，這兩天來，大家以飽滿的精神參加了富有喜慶氣氛的旅菲晉江石廈同鄉會第50-51屆職員就職典禮，並陪同家鄉、香港、澳門、南島慶賀團的各位領導、嘉賓鄉親，一起訪親探友，相信有不少收穫。

在輕鬆、愉快的走訪、考察中增進親情和鄉誼。

今晚，我們在此舉行惜別晚會，對大家的光臨，謹代表旅菲晉江石廈同鄉會新一屆全體理事，表示熱烈歡迎和誠摯謝意！

承蒙大家的大力支持和配合，旅菲晉江石廈同鄉會的換屆慶典圓滿成功。今天中午的氣氛極為熱鬧、喜氣和歡快。

此次活動，得到全體理監事的大力支持和配合，家鄉晉江、香港、澳門、南島慶賀團的團體和個人還躋躍為本會捐贈福利金、饋贈花籃，刊登報紙祝賀，所有這些隆情厚誼，本會同仁感激于懷，謹此致謝。

兩天來，我們安排的各項議程，緊張而有序。

承蒙大家認真配合，一切順利。我們旅菲晉江石廈同鄉會，人多心齊，團隊意識強，是一個親情濃郁的大家庭。我在此向大家表示衷心感謝！

相聚短暫，鄉情長存！鄉誼永固！

最後祝願家鄉晉江、香港、澳門、南島慶賀團返程一切順利！旅途愉快！

祝願各位領導、與會嘉賓身體健康！家



庭美滿！事業興旺！

菲、中、港三地鄉親們互敘款曲，依依惜別，互道珍重。現場一片喜氣、熱鬧。

相聚短暫，鄉情長存！鄉誼永固！惜別晚宴由施金山秘書長主持。

圖片說明：

1.個人致詞：施建法，施金山主持

2.領導祝酒

3.惜別晚宴一角

黑龍江海外聯誼會姜春強一行訪華教中心 雙方探討加強華教合作擴大更多交流專案



華教中心訊：11月13日下午三時，中國黑龍江省海外聯誼會理事姜春強帶領黑龍江省名師巡講團到訪本中心。名師巡講團成員分別為：哈爾濱師範大學教授曲鳳榮、副教

授李睿，哈爾濱南崗區第六幼稚園園長于宏靜。

來賓一行四人到達本中心後，本中心交流部主任林有耐引導參觀，瞭解了本中心

的創辦歷史，參觀了本中心辦公室、菲律賓華文教育展覽廳、中國語言文化圖書館。隨後，雙方在本中心會議室舉行了座談。本中心與會人員有主席黃端銘、副主席洪潤玲、副主席兼師資部主任劉統厚、考試部主任張映雪、交流部主任林有耐、出版部主任林峰、資訊部主任崔傳萍。

座談會首先播放本中心宣傳短視頻，向來賓們介紹了本中心的發展歷史以及所開展的各項工作。

黃端銘主席感謝黑龍江省海外聯誼會對菲律賓華教事業的關心和支持，感謝對方多年來與本中心合作，派出為數不少的教師，組織本國華裔青少年兒童夏（冬）令營到當地學習考察，既能感受到中華傳統文化的博大精深，又能體驗到新中國的飛速發展。他希望雙方今後繼續合作，做大做強，增加新的對接專案，比如可以組織菲律賓華社樂團到著名的哈爾濱音樂學院開展交流活動，一方面讓菲律賓樂團獲得提高水準的機會，另一方面讓當地高校擴大與海外的文化交流。

黃端銘主席向首次訪菲的來賓們重點介紹了菲律賓華社的具體情況，指出菲律賓華人華僑依靠勤勞、節儉、誠信的中華傳統美德，在千島之國創出一片天地，並以實際行動回饋社會。他認為華社的“菲華三寶”促進了菲華兩族的和睦共處和菲中兩國的友好往來，菲華志願消防隊幫助菲華人民對抗祝融，義診中心妙手仁心，農村校舍為菲律賓主流社會提供急需的教育資源。“菲華三寶”不僅受到菲華人民的廣泛稱讚，還獲得祖籍國有關單位的肯定，並鼓勵全球華人華僑借鑒學習。

黃端銘主席表示雖然菲律賓是一個英語

國家，但是菲中兩國交往的歷史悠久，兩國人民友好相處、互通有無，因此菲律賓擁有數量眾多的中文和中華文化愛好者。他認為目前菲律賓華文教育發展的最大阻力之一在於缺乏華語教師，並希望雙方能夠在師資隊伍建設、教師專業化培養等方面加深合作，為新時代華文教育的轉型工作奠定好基礎，培養好人才。黃主席還向來賓們介紹了菲律賓的風土人情，歡迎他們有空到菲律賓走走看看，感受菲律賓人民的熱情和善良。

姜春強理事感謝本中心對黑龍江籍旅菲華教工作者的關照，特別在菲律賓新冠疫情暴發初期，本中心竭盡全力保證華教工作者的安全，為他們提供餐飲住宿和防疫抗疫物資，並積極解決回國問題，在新冠疫情最為肆虐的時候，完成了“零感染、零確診、零疑似”的驚人壯舉。他表示今後將繼續與本中心開展各項合作，為菲律賓華教提供優質的教育資源，為華教工作者提供良好的服務，為菲律賓華裔青少年兒童提供尋根問祖的機會，共同為菲律賓華教事業作貢獻。

座談會結束後，黑龍江省海外聯誼會與本中心互贈紀念品，哈爾濱師範大學向本中心贈送紀念品。與會人員合影留念。

當晚，本中心在世紀海鮮大酒店宴請代表團。大馬尼拉華教協會會長許普華等領導參加宴會。

（圖片說明）

上圖左：黑龍江省海外聯誼會與菲律賓華教中心互贈紀念品，上圖右：哈爾濱師範大學向菲律賓華教中心贈送紀念品；下圖左起：于宏靜、李睿、曲鳳榮、姜春強、黃端銘、洪潤玲、劉統厚、林有耐、林峰、崔傳萍。

九霄大道觀慶祝下元三品解厄水官 洞陰大帝天尊等聖尊聖壽萬秋大典

九霄大道觀訊：西元二〇二四年十一月十五日（星期五），道曆四七二一年，農曆歲次甲辰年十月十五日下元節，欣適下元三品，解厄水官洞陰大帝天尊等聖尊聖壽萬秋大典。

特於是日甲寅時由本觀靈法處玄理法師主持道教科儀，鳴鈴鐘開發鼓樂，迎接下元三品，解厄水官

洞陰大帝天尊等聖尊聖壽禮儀，並且在九霄大道觀，三官救苦殿前敬獻鮮花，清茶，清果，素宴，四季珍品，壽桃，壽糕等，啟獻九霄大道真經讚，玉皇上帝真經誦本，九

霄瑤池老母普度收圓定慧解脫真經，三官大帝感應妙經，高上玉皇心印妙經。上午十時正由本觀董事長盧祖蔭大德親率本觀眾門徒道子，十方清信，四面八方海內外信徒舉行拜壽。

歡迎所有九霄大道觀眾門徒道子，十方清信，四面八方海內外信徒於是日蒞臨本觀拈香共慶聖壽，參加拜壽。

祈求聖神玄法降臨天下太平，風調雨順，國泰民安，信民祥慶。

安居樂業，身體健康，消災納福，萬事勝意。

是日恭請聖神降臨，為九霄大道觀眾門徒道子，十方清信，四面八方海內外信徒消災釋罪，降福延生，希望大家齊戒虔誠，至真妙道，福生無量天尊。

另備紅蛋福壽麵線素餐供眾。

地址：1467-1481 LOPE DE VEGA ST., COR. SEVERINO

REYES ST., STA. CRUZ, MANILA.

電話：8711-5953。

描仁瑞拉廠商會 訂週四召開會議

描仁瑞拉廠商聯合會訊：本會訂於二〇二四年十一月十四日（星期四）上午十一時，在本會議事廳召開本屆第五十、五十一屆第十次理監事聯席會議，商討有關新屆會務工作等事宜，屆時務希各諮詢委員，全体理監事，準時出席，共策進行。